
 

 

 الاضي:                  الامتحان الفصلي الأول لدوام الظهيرة                                                                                                                 

 ، المدٚ: ضاعتا200ُالدزجٛ:                                                  الكينيـــــــــــــــــــاء                                                                                                                                     
 التازٖخ:                            (2222 – 2222)الثالث الثانوي العلني                                                                                                                

 درجة( 45 )                                                                                     إجابتك:مما يأتي, و انقلها إلى ورقة لكلٍّ : اختر الإجابة الصحيحة السؤال الأول

)تطمق ٌٕاٚ عٍصس وشع  1)
232

90 X) ٙٔجطٗي ألفا، ثي تطمق الٍٕاٚ الٍاتجٛ جطٗي بٗتا فتٍتخ ٌٕاٚ عددِا الرزٙ ٖطا: 

88 (d 89 (c 90 (b 91 (a 

1v)ٖبمؼ ححي عٍٗٛ وَ غاش 2)  0.9L)  ٛ1)عٍد الدزجt 57 C)  ٛضػط ثابت، ٌطخَّ ِرٓ العٍٗٛ إلى الدزج ٔ 

    (2t 167 C)  ٍٛٗوع بقاء الطػط ذاتْ، فإُ ححي ِرٓ الع(2v) ًٖصبح عٍدئرٍ وطأٖا: 

2.7L (d 0.7L (c 0.6L (b 1.2L (a 

 :الٍاتجٛ في التفاعن المتٕاشُ الآت٘ (  NO(g)2)لصٖادٚ كىٗٛ غاش  3)

(g) 2(g) 2(g)2 NO O 2 NO H 0  
 

ٛ الحسازٚ ٛ الحسازٚ d) خفض دزج ٛ غاش  b) خفض الطػط c) زفع دزج قاص كىٗ  a) (NO(g))إٌ

 درجات( 10)                                                                                                                                                                       :أجب عن السؤال الآتي: نيلثاالسؤال ا
 ( في الشسٔط ٌفطّا وَ الطػط ٔ دزجٛ الحسازٚ ، ٔ المطمٕب:2C( ، )2N( ، )2O)تٍتشس الػاشات الآتٗٛ : 

 ؟زتّب ِرٓ الػاشات ٔفق تٍاقص ضسعٛ اٌتشازِا ، وعملًا إجابتك

C)عمىاً أُ :  :35.5 , O:16 , N:14) 

 درجات( 10)                                                                                                                                                                       :أجب عن السؤال الآتي: الثالثالسؤال 
 ٕز ٔفق المعادلٛ الآتٗٛ: مٖتفاعن غاش الهدزٔجين وع غاش الف

2(g) 2(g) (g)H F 2HF  

 ٔ المطمٕب:

 .اكتب عبازٚ الطسعٛ الٕضطٗٛ لاضتّلاك غاش الفمٕز 1) 

 .الهدزٔجين ٔ الطسعٛ الٕضطٗٛ لاضتّلاك غاش الهدزٔجين  زاكتب العلاقٛ بين الطسعٛ الٕضطٗٛ لتشكن غاش فم2ٕ) 

 درجة( 15)                                                                                                                                                               :أجب عن السؤال الآتي: الرابعالسؤال 

(g)يحدث التفاعن المتٕاشُ الآت٘ في شسٔط وٍاضبٛ:   2(g) 2(g)CO C COC 
    

 ٔ المطمٕب:، 

 . ٚالكٗىٗائ٘ بدلالٛ التراكٗص ثابت التٕاشُ اكتب عباز(CK.) 

 .( اضتٍتخ العلاقٛ بينCK( ٔ )PKُلهرا التفاعن المتٕاش ). 

 . َّٗعمٜ كىٗٛ المادٚ الٍاتجٛ.الطػط الكمّ٘ شٖادٚ أثس ب 

 
 



 

 

 (ةالرابع 35, ةللثالث 35, ةللثاني 30,  لىلأول 20)                                                                           :حل المسائل الأربع الآتية: الخامسالسؤال 
  المسألة الأولى:

ّٕه ٌٕا )ٚ الٕٗزإًٌٗ المشع تتح
235

92 U) إلى ٌٕاٚ السصاص (
207

82 Pb) :ٛٗالمطتقس ٔفق ضمطمٛ ٌشاط اشعاع٘ ممجن بالمعادلٛ الآت 

235 4 0 207

92 2 1 82U x He y e Pb Energy   ،: المطمٕب ٔ 

 .احطب عدد التحٕلات وَ الٍٕع ألفا.  

 .احطب عدد التحٕلات وَ الٍٕع بٗتا. 

 ..ٛٗاكتب المعادلٛ الٍٕٖٔٛ الكم  

  الثانية:المسألة 

(عٍد دزجٛ الحسازٚ 16500Kpa( تحتٕٙ عمٜ غاش الأكطحين ضػطْ )246L)لعال٘ ححىّا احأٖٛ وعدٌٗٛ تتحىن الطػط 

(27 C: المطمٕب ٔ،) 

 .1)كن كطحين داخن الحأٖٛ باعتباز احطب كتمٛ غاش الأ atm)  ٖٙٔطا(
510 pa).  

 . عمىاً أُ: كطحين في الشسطين الٍظاوٗينالححي الرٙ ضٗشػمْ غاش الأاحطب(
1 1O:16 , R 0.082L.atm.mo K ) 

  الثالثة:المسألة 

10)في ٔعاء وػمق ضعتْ  (3SO)غاش  ( وَ 5mo)ٖٕضع  L ) ٖطخَّ الٕعاء إلى دزجٛ حسازٚ وعٍٗٛ ، فٗحدث التفاعن ٔ

(g)3الأٔل٘ المىجن بالمعادلٛ الآتٗٛ:   2(g) 2(g)2 SO 2 SO O 
     

)فإذا عمىت أُ قٗىٛ ثابت ضسعٛ ِرا التفاعن 
36 10):المطمٕب ٔ ، 

 . ٛٗلهرا التفاعناحطب قٗىٛ الطسعٛ الابتدائ . 

 . ٛالتفاعن بعد شوَ ٖصبح فْٗ ِرا احطب قٗىٛ ضسع  -1

2SO 0.2 mo .. 

 . بَّٗ بالحطاب كٗف تتػير الطسعٛ الابتدائٗٛ لهرا التفاعن إذا تطاعف ححي الٕعاء الرٙ يحدث فْٗ ِرا التفاعن وع 

   .ثبات دزجٛ الحسازٚ     

 الرابعة: المسألة 

(g)2يحدث التفاعن المتٕاشُ في دزجٛ حسازٚ وٍاضبٛ ٔ المىجن بالمعادلٛ الآتٗٛ:  2(g) 3(g) (g)SO NO SO NO 
 

  :لمٕاد التفاعن ِ٘ التٕاشٌٗٛ التراكٗص فإذا عمىت أُ 

       -1 -1

2 2 3SO NO 0.4 mo , SO NO 0.2 mo. .   
  

 ٔ المطمٕب:، 

 .( ُاحطب قٗىٛ ثابت التٕاشCK لهرا ).التفاعن 

 .( ُوا قٗىٛ ثابت التٕاشPKلهرا التفاعن ). 

 .ٛاحطب التراكٗص الابتدائٗٛ لمىٕاد المتفاعم. 

 .وا أثس شٖادٚ الطػط الكمّ٘ فقط عمٜ حالٛ التٕاشُ؟ عمّن إجابتك؟ 

 انتهت الأسئلة****

 مع كل الرضا والحب              والله ولي التوفيق

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 


